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Pregunta 1

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta
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Enunciado de la pregunta
¢ Qué diferencia hay entre epistaxis y rinorragia?

Seleccione una:
e

a.
Rinorragia es un sangrado abundante y epistaxis es corto.
"

b.

Es lo mismo.

C

C.
En la rinorragia el sangrado es de las fosas nasales y en la epistaxis es de la
propia nariz.

C

d.

En cuanto a la epistaxis, la causa es un traumatismo y en cuanto a la rinorragia es
una hipertension arterial.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Es o mismo.

Pregunta2

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La enfermedad de Méniére puede estar relacionada con las siguientes medidas,
excepto con:

Seleccione una:
'S

a.
Uso de farmacos como el acido acetilsalicilico.
'S

b.
Hipertension arterial.
C

C.
Consumo de tabaco y alcohol.
"

d.
Limpieza con bastoncillos.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Limpieza con bastoncillos.

Pregunta3

Correcta



Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La presion intraocular se define como aquella presién que el ojo puede soportar sin
lesionar sus estructuras y sin alterar su funcién. ¢ Cudles son los valores
normales?

Seleccione una:
'S

a.
Mayor de 50 mm Hg.
C

b.
Entre 0y 5 mm Hg.
"

C.
Entre 10 y 21 mm Hg.
C

d.
Entre 30 y 50 mm Hg.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Entre 10 y 21 mm Hg.

Pregunta4

Incorrecta

Se punttia 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢A qué se le llama midriasis?

Seleccione una:
e

a.
Dilatacién de la pupila por encima de 4 mm.
C

b.
Dilatacién de la pupila por encima de 2 mm.
5

C.
Contraccion de la pupila por debajo de 4 mm.
C

d.
Contraccion de la pupila por debajo de 2 mm.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Dilatacion de la pupila por encima de 4 mm.



Pregunta5

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La opacificidad del cristalino del ojo, se denomina:

Seleccione una:
'S

a.
Catarata.
-

b.
Presbicia.
-~

C.
Glaucoma.
-

d.
Degeneracion maculopapilar.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Catarata.
Pregunta6

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
El musculo dilatador de la pupila, cuya inervacion corre a cargo del sistema
nervioso simpatico, cuando se activa, va a provocar:

Seleccione una:
'S

a.

Nistagmus.

~

b.
Miosis.
=
C.
Midriasis.
-~
d.
Anopsia.
Retroalimentacion



La respuesta correcta es: Midriasis.

Pregunta7

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
El examen con fluoresceina es muy util en el diagnéstico de:

Seleccione una:
~

a.
Ojo seco.
o

b.

Ojo rojo.
C

C.
Orzuelo.
C

d.
Chalazion.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Ojo rojo.
Pregunta8

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La presencia de escamas palpebrales son propias de:

Seleccione una:
'S

a.
Chalazion.
"

b.
Blefaritis.
r

C.
Orzuelo.
-

d.
Pterigion.



Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Blefaritis.
Pregunta9

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Se realizaran test vestibulares en una exploracion otorrinolaringolégica, siendo
éstos:

Seleccione una:

"

a.

Test de Nylen-Barany y Romberg.
C

b.
Test de Alien.
-

C.
Test de Weber.
'S

d.
Test de Rinne.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Test de Nylen-Barany y Romberg.

PreguntalO

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
La visién de sombras puede corresponder a:

Seleccione una:
-~

a.
Cataratas.
is

b.
Desprendimiento de retina.
C

C.
Queratitis.
-~



d.
Glaucoma.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Desprendimiento de retina.

Preguntal 1

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Respecto a la otitis externa, sefiale la respuesta correcta:

Seleccione una:
-

a.
Fiebre mayor de 39° C.
C

b.

Tinnitus.

C

C.

Mastoiditis.

o

d.

Hay otorrea clara e inodora.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Hay otorrea clara e inodora.

Pregunta12

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La irrigacion para la extraccion de un cuerpo extrafio en el conducto auditivo

externo esta contraindicada:

Seleccione una:
C
a.
El cuerpo extrafio no ocluye totalmente el conducto auditivo.
C

b.
El cuerpo extrafio no es un fruto seco.
C

C.



El paciente tuvo antiguamente una infeccion en el conducto auditivo.
"

d.

El paciente tiene una lesion timpanica.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: El paciente tiene una lesion timpanica.

Pregunta13

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
El cuerpo ciliar de ojo se encuentra en:

Seleccione una:
e

a.
Capa externa.
o

b.

Capa media.
-

c

Capa interna.
C

d.
Cérnea.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Capa media.

Pregunta14

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢, Qué es la enfermedad de Méniere?

Seleccione una:
-

a.
Es una inflamacién del oido interno que puede ser de origen bacteriano o viral.
o

b.
Es un desequilibrio anormal de los liquidos del oido por absorcion deficiente en el
saco endolinfatico.



i

C.
Es un periodo breve de vértigo incapacitante, que ocurre cuando la posicion de la
cabeza del paciente cambia con respecto a la gravedad.

C

d.
Es un trastorno del equilibrio.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Es un desequilibrio anormal de los liquidos del oido por
absorcion deficiente en el saco endolinfatico.

Pregunta15

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Trabaja en un centro de salud laboral de una fabrica, un profesional ha tenido un
accidente y ha sufrido una quemadura con lejia en el ojo ¢ Durante cuanto tiempo
deberemos realizar lavado ocular en este caso?

Seleccione una:
'S

a.
10 minutos.

d.
2 horas.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: 30 min.
Pregunta 1 6

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Cristébal ha tenido una rotura timpanica tras la eliminacion de un cuerpo extrafio
en su oido. ¢ Cual de las siguientes no es una recomendacion al alta?

Seleccione una:



i

a.
Seguir el tratamiento antibiético pautado.
C

b.
Taponar el oido para protegerlo y evitar la infeccion.
o

C.
No es necesario proteger el oido del agua.
C

d.
Si no cierra en tres/seis meses, sera preciso la reparacion quirdrgica.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: No es necesario proteger el oido del agua.

Pregunta17

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En la exploracion del sistema vestibular, tiene gran significacion:

Seleccione una:
o

a.

Nistagmus.

-

b

Otorrea.
'S

C.
Otorragia.
C

d.
Asteatosis.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Nistagmus.

Pregunta18

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
¢ Qué prueba diagndstica se utiliza para diferenciar glaucoma de angulo cerrado y
de angulo abierto?



Seleccione una:
-

a.
Tonometria.
v

b.
Gonioscopia.
r

c

Carta de Snellen.
~

d.
Lampara de hendidura.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Gonioscopia.

Pregunta19

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En pacientes con problemas de audicién, podemos encontrar los siguientes signos
auditivos, excepto:

Seleccione una:
-~

a.
Cerumen.
-

b.
Enrojecimiento.
-~

C.
Inflamacion.
=

d.
Disminucion de la sensibilidad.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Disminucion de la sensibilidad.

Preguntazo

Correcta
Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Mario es ingresado en la unidad de corta estancia de la urgencia donde trabaja, en
el informe pone que presenta hemianopsia, ¢ qué significa este hallazgo?

Seleccione una:
=

a.
Pérdida de vision en medio campo visual.
.

b.
Movimiento involuntario, rapido y repetitivo del ojo.
C

C.
Caida permanente del parpado superior.
.

d.
Pérdida total de visiébn en ambos ojos.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Pérdida de visidbn en medio campo visual.

Pregunta2 1

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En el tratamiento local de la epistaxis, se debe:

Seleccione una:

5

a.

Realizar un taponamiento anterior de la fosa nasal permaneciendo colocado 48
horas.

C

b.
Cauterizar con nitrato de plata.
C

C.
Evitar evacuar los coagulos que taponan las fosas nasales.
C

d.
Realizar un taponamiento posterior que se dejara minimo 72 horas.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Realizar un taponamiento anterior de la fosa nasal
permaneciendo colocado 48 horas.

Pregunta22

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Entre los cuidados de enfermeria de una persona que ha sufrido una epistaxis se
incluye la ensefianza de varias medidas de autocuidado, siendo la correcta:

Seleccione una:
'

a.

Tomar alimentos calientes y condimentados.
'

b.

Evitar sonarse la nariz con fuerza.

e

C.

Realizar barridos suaves con bastoncillos de algodon en la nariz para favorecer la
expulsion de coagulos residuales.

C

d.
En caso de sangrado nasal recurrente, el paciente tendra que extender el cuello
para disminuir la presion en el punto de sangrado.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Evitar sonarse la nariz con fuerza.

Pregunta23

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Sefiale los signos y sintomas del sindrome de Méniére:

Seleccione una:
'

a.
Diarrea vespertina y heces acdlicas.
C

b.
Dolor y fiebre mayor de 38° C.
"

C.
Sensacion de plenitud en el oido afectado y tinnitus.
C

d.
Otorrea.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Sensacion de plenitud en el oido afectado y tinnitus.



Pregunta24

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En un nifio que presenta rinorrea unilateral persistente, lo que debemos descartar
es:

Seleccione una:
e

a.
Hipertrofia de adenoides.
"

b.
Cuerpo extrafo.
-

C.
Sinusitis aguda.
-
d.
Epistaxis.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Cuerpo extrafo.

Pregunta25

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En un barotraumatismo, se utiliza como prueba diagnéstica:

Seleccione una:
-

a.

Audiometria.

o

b.

Test de Romberg.
-

C

Test de Weber.
-~

d.
Timpanometria.

Retroalimentacion



La respuesta correcta es: Test de Romberg.

Pregunta26

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Mariana refiere pérdida de vision con dolor, ve una mancha de color rojizo con el
0jo izquierdo, ademas en la valoracion se observa una midriasis de esa pupila
¢, Qué tipo de medidas adoptaremos en el tratamiento?

Seleccione una:
'S

a.
Masaje ocular.
C

b.
Hacer respirar al paciente en una bolsa de plastico o papel.
C

C.
Administrar vasodilatadores.
'S

d.

Todas son correctas.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta27

Correcta

Se puntda 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En cudl de las siguientes situaciones esta contraindicado extraer un tapon de
cerumen por irrigacion de agua.

Seleccione una:

"

a.

Sospecha de perforacion timpanica.
C

b.
Dolor de garganta al tragar fluidos.
C

C.
Fiebre.



i

d.
Estapedectomia

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Sospecha de perforacion timpanica.

Pregunta28

Correcta
Se punttia 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Pablo es un nifio de 4 afos traido al SUAP por rinorrea purulenta y maloliente
desde esta mafiana por una narina, su madre comenta que parece que le cuesta
respirar por la nariz. ¢ Qué sospecha que le puede pasar a Pablo?

Seleccione una:
'S

a.
Catarro nasal.
-

b.
Hipertrofia de adenoides.
S

C.
Cuerpo extrafio nasal.
C

d.
Ninguna de las anteriores.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Cuerpo extrafio nasal.

Pregunta29
C

orrecta
Se punttia 1,00 sobre 1,00
Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
En una otitis media, ¢ cual es la complicacion mas frecuente?

Seleccione una:

b.
Laberintitis.



'S
C.
Mastoiditis.
-~

d.
Supuracion.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Mastoiditis.

Pregunta30

Correcta
Se puntta 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta
Juan es un nifio de 3 afios que se ha tragado 3 pilas de botén. ¢ Cual de las
siguientes medidas cree que sera mas efectiva?

Seleccione una:
'

a.

Endoscopia.

-

b

Carbon activado.
-~

C.
Lavado gastrico.
r

d.
Irrigacion intestinal completa.

Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Endoscopia.



